Физика сабағынан тоғызыншы сыныпқа арналған тест

4 нұсқа

1. 100м биіктікпен құлаған дененің жерге соғылғандағы жылдамдығы мен құлау уақыты  (
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А) 40
[image: image2.wmf]с
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; 5с.

В) 45
[image: image3.wmf]с

м

; 4,5с.

С) 0; 3с. 

D) 45
[image: image4.wmf]с
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; 6с.

Е) 0; 4,5с.

2. Алғашқы жылдамдығы 44м/с тік жоғары лақтырылған дененің көтерілу биіктігі (
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A) 10 м.

B) 100 м.

C) 440 м.

D) 400 м.

E) 4,4 м.

3. Тік жоғары 44м/с жылдамдықен лақтырылған дененің 100м биіктікке көтерілу уақыты  (
[image: image6.wmf]2
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A) 5 с.

B) 4,4 с.

C) 440 с.

D) 2,3 с.

E) 1,02 с.

4. Тас құдық түбіне 4 с-те құлап түсті. Құдықтың тереңдігі (
[image: image7.wmf]2
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A) 60 м.

B) 80 м.

C) 75 м.

D) 76 м.

E) 79 м.

5. Тік жоғары лақтырылып, 8с-тан соң жерге құлаған дененің көтерілу биіктігі (
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А) 60 м.

В) 80 м.

С) 75 м.

D) 76 м.

Е) 90 м.

6. Көкжиекке 300 бұрыш жасай 10м/с жылдамдықпен лақтырылған дененің көтерілу биіктігі мен ұшу қашықтығы (
[image: image9.wmf]2
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А) 13 м; 88 м.

В) 1,3 м; 17,3 м.

С) 130 м; 88 м.

D) 13 м; 8,8 м.

E) 1,3 м; 88 м.

7. Жердің өз радиусындай биіктіктегі бірінші ғарыштық жылдамдық 

(G = 6,67·10-11
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;  Rж = 6400 км;  Мж = 6·1024кг;  
[image: image11.wmf]2

с

м

10

g

=

)

А) 6
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В) 5,59
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С) 5,5
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D) 5,54
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Е) 5,6
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8. Жердің жасанды серігінің 300м биіктіктегі айналу периоды (
[image: image17.wmf]2
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А) ≈80 мин

В) ≈1,4 сағ

С) ≈90 сек

D) ≈1,5 мин

Е) ≈60 мин

9. Дене 80м биіктіктен еркін құлағанда түсу уақытының соңғы секундындағы орын ауыстыруы (
[image: image18.wmf]2
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А) 30 м

В) 35 м

С) 0

D) 20 м

Е) 80 м

10. Соңғы 2 секундта 60 м жол жүріп, жерге құлаған дененің құлау уақыты (
[image: image19.wmf]2
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А) 3 с

В) 4 с

С) 2 с

D) 1 с

Е) 5 с

11. Соңғы 2 с 60м еркін құлаған дененің түсу биіктігі (
[image: image20.wmf]2
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А) 70 м

В) 80 м

С) 60 м

D) 120 м

Е) 100 м

12. Еркін құлаған дене жолдың бірінші жартысын 3,4 с өтсе, құлау биіктігі (
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А) 60 м

В) 115,6 м

С) 58 м

D) 150 м

Е) 61 м

13. Бірінші ғарыцштық жылдамдықтың өрнегі (Rж - Жер радиусы)

А) υ = gRж

В) υ = 
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14. Дене жердің жасанды серігі болу үшін оған берілетін жылдамдық

А) ≈ 10 км/с

В) ≈8 км/с

С) ≈6 км/с

D) ≈4 км/с 

Е) ≈2 км/с 

15. Садақтан тік жоғары атылған жебе 10с өткенде жерге түсті.Жебенің көтерілу уақыты 

А) 10с

В) 5с

С) 3с

D) 4с

Е) 2с

16. Жердің жасанды серігінің 20 км биіктіктегі айналу жылдамдығы (
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А) 20
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В) 7,9 
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С) 11,2 
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D) 13,7 
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Е) 9,8 
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17. Бірқалыпты қозғалыстағы тепловоздың рельстегі қысым күші 25 106Н, үйкеліс коэффициенті 0,03 болса, тарту күші

A) 750 H

B) 750 кН
C) 7 кН
D) 0,75 кН
E) 75 кН
18. Горизонтал ағаш тақта бойымен массасы 2 кг ағаш кеспекті қатаңдығы 100 Н/м серіппенің көмегімен тартады. Үйкеліс коэффициенті 0,3 болса, серіппенің ұзаруы (
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A) 0,6 м
B) 0,06 м
C) 6 м
D) 0,06 см

E) 0,06 мм

19. Авариялық тежелудегі үйкеліс коэффициенті 0,4 жылдамдығы 12
[image: image33.wmf]с
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 автобустың тежелу уақыты   (
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A) 6 с

B) 3 с

C) 4 с

D) 5 с

E) 2 с

20. Мұз бетіне жіберілген шайба 40 м –ге жетіп тоқтаса, онда оның бастапқы жылдамдығы 

(шайбаның мұзбен үйкеліс коэфффициенті 0,05; 
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A) 15 
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B) 6,3 
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C) 25 
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21. Массасы 60 кг спортшы 10 метр биіктіктен секіріп, суға 10 м/с жылдамдықпен сүңгігендегі ауаның орташа кедергі күші (
[image: image41.wmf]2
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A) 9,6 Н

B) 900 Н

C) 100 Н

D) 95 Н

E) 0,96 Н

22. Массасы 1 кг , үдеуі 9
[image: image42.wmf]2
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 денеге әсер ететін ауаның орташа кедергі күші  (
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A) 9H

B) 0,8H

C) 9,8H

D) 10H

E) 11H

23. Диномометрдің көмегімен массасы 200г кеспекті горизонталь тақтада орын ауыстырғындағы оның көрсетуі 0,6Н болса, үйкеліс коэффиценті (
[image: image44.wmf]2
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A) 0,2

B) 0,3

C) 0,4

D) 0,12

E) 0,5

24. Үйкеліс коэффиценті 0,3 болатын дененің тежелу кезіндегі үдеуі  (
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A) 2
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25. Автобус доңғалақтырының жолмен сырғанау үйкеліс коэффиценті 0,25, жылдамдығы 36км/сағ болса, горизонталь жолдан бұрылу доғасының ең кіші радиусы  (
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A) 50 м

B) 40 м

C) 60 м

D) 20 м

E) 30 м

Физика сабағынан тоғызыншы сыныпқа арналған тест

5 нұсқа

1. Ауыр жүк тартатын жылқы тұқымдарының жарысында олардың бірі бірқалыпты қозғалып, массасы 23 т жүкті жеткізді. Аттың тарту күші 2,3кН болса, үйкеліс коэффиценті 

A) 0,1

B) 0,01

C) 0,02

D) 0,03

E) 0,2

2. Әрқайсысының массасы 1кг екі ағаш білеушелер тақтай үстінде жатыр. Астыңғы білеушенің екі жағындағы үйкеліс коэффиценті 0,3 болса, оны бір қалыпты суырып алу үшін жұмсалатын күш

A) 10H

B) 9 H

C) 5 H

D) 7 H

E) 6 H

3. Ит жеккен шанаға қар үстінде жұмсалатын күш 0,5кН. Үйкеліс коэффиценті 0,1 болса, жегілген иттердің бірқалыпты қозғалып, сүйрей алатын, жүк тиелген шанасының массасы   (
[image: image52.wmf]2
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A) 600кг
B) 500кг
C) 1000кг
D) 400кг
E) 700кг
4. Массасы скафандрымен 170кг астронавтың табанының Ай бетімен арасындағы үйкеліс коэффиценті 0,5 болғандағы үйкеліс күші (
[image: image53.wmf]2
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A) 137 H

B) 136 H

C) 1370 H

D) 85 H

E) 140 H

5. Динамометрге ілінген салмағы 4Н жүк оның серіппесін 10см-ге созса, серіппенің қатаңдығы
A) 20 
[image: image54.wmf]м
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B) 40 
[image: image55.wmf]м
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C) 25 
[image: image56.wmf]м
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D) 100 
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E) 400 
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6. Қатаңдығы 40
[image: image59.wmf]м

Н

 динамометр серіппесінің салмағы 2,4 Н жүктің әсерінен созылуы

A) 0,6 м

B) 0,06 м

C) 0,06 см

D) 0,06 мм

E) 0,6 см

7. Пойыздың жылдамдығын 2 есе кеміткенде, оның тежелу жолы

A) 2 есе артады. 

B) 4 есе кемиді.

C) 2 есе кемиді.

D) 4 есе артады.

E) өзгермейді.

8. Пойыздың жылдамдығын 4 есе кеміткенде, тежелу жолы

A) 4 есе артады.

B) 16 есе кемиді.

C) 16 есе артады.

D) 4 есе кемиді.

E) өзгермейді.

Дұрыс жауап: В

9. 25м биіктіктен ағаш сынығы 2,5с ішінде құлап түскендегі ауаның орташа кедергі күшінің ауырлық күшіне қатынасы (
[image: image60.wmf]2
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A) 2

B) 0,2

C) 1

D) 0,1

E) 0,25

10. Массасы 65кг спортшы он метрлік мұнарадан секіріп, 13м/с жылдамдықпен суға енгендегі ауаның орташа кедергі күші (
[image: image61.wmf]2
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A) 1000 H

B) 1200 H

C) 10 H

D) 10000 H

E) 1H

11. Массасы 175 кг, әрбір бәтеңкесі табанының ауданы 410 см2 астронавтың ұшар алдындағы Жер бетіне түсіретін қысымы (
[image: image62.wmf]2
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A) 2·103 Па

B) 2·104 Па

C) 2 105 Па

D) 2 106 Па

E) 2·102 Па

12. Көлемі 200 см3 суға батырылған денеге әсер ететін кері итеруші күш 

(
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с

м

10

g

=

; 
[image: image64.wmf]3
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A) 1 Н

B) 2 Н

C) 3 Н

D) 4 Н

E) 0,5 Н

13. Массасы 5,4т трактордың әр табанының ауданы 0,75м2. Шынжырларына түсіретін қысымы

A) 3,6·103 Па

B) 3,6·104 Па

C) 3,6·105 Па

D) 3,6· 106 Па

E) 3,6· 102 Па

14. Қалыпты атмосфералық жағдайдағы сынаптың түтікшедегі көтерілу биіктігі

A) 760 см
B) 0,76 м
C) 76 м
D) 0,76 мм
E) 0,76 см
Дұрыс жауап: В
15. Ғарышкердің скафандрымен бірге көлемі 120дм3.Оған ауа тарапынан әсер ететін кері итеруші күш 

(
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A) ≈0,5 Н

B) ≈1,5 Н

C) ≈1 Н

D) ≈2 Н

E) ≈2,5 Н

16. Су құбырында қимасы 4 мм2 пайда болған тесіктен вертикаль шапшып шыққан су 80 см-ге көтерілсе, тәулік бойы болған су шығыны  (
[image: image67.wmf]2
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A) 1560 л

B) 1382 л

C) 1200 л

D) 2000 л

E) 1752 л

17. Құбырдың кең жеріндегі судың ағыс жылдамдығы 10
[image: image68.wmf]с

м

 болса, осыдан 4 есе тар жеріндегі ағыс жылдамдығы

A) 40
[image: image69.wmf]с
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B) 1,6
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C) 2,5
[image: image71.wmf]с
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D) 2
[image: image72.wmf]с
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E) 30
[image: image73.wmf]с
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18. Егер сумен араласқан топырақ көлемі, топырақ көлемінен 10 есе артық болса,

және топырақ сорғыш 1 сағатта 500 м3 топырақты жерден шығара алса, диаметрі 0,6 м құбырдағы сумен араласқан топырақтың қозғалыс жылдамдығы
A) 4
[image: image74.wmf]с

м


B) 5
[image: image75.wmf]с
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C) 6
[image: image76.wmf]с
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D) 2,5
[image: image77.wmf]с
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E) 3,4
[image: image78.wmf]с
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19. Ұшақтың ұшуына қарсы жұмыс атқаратын күштер 

A) ауырлық және серпінділік.

B) ауырлық және ауаның үйкеліс күші.

C) бүкіләлемдік және салмақ.

D) үйкеліс және серпінділік.

E) салмақ және серпінділік.

20. Шыны түтік 0,68м тереңдікке суға батырылғанда, бір жағындағы жабылған пластинка түсіп қалу үшін, түтікке құйылған сынаптың биіктігі 

(
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A) 0,05м

B) 0,005м

C) 0,5м

D) 0,0005м

E) 5м

21. Сұйықтың екі қимасы аудандарының қатынасы S1:S2=5:6 айнымалы құбырмен аққандағы, ағыныны жылдамдықтарының (υ1:υ2)-ге қатынасы

A) 5:6

B) 6:5

C) 1

D) 2:3

E) 2:5

22. Суы бар ыдыста жүзіп жүрген мұз кесегі еріген кездегі, судың деңгейі

A) өзгереді. 

B) өзгеріссіз қалады.

C) артады.

D) кемиді.

E) су төгіледі.

23. 2 км биіктіктен түсіп келе жатқан массасы 20 мг жаңбыр тамшасына әсер ететін ауырлық күшінің жұмысы (g=10 м/с2)

A) 0,1 кДж
B) 0,4 кДж
C) 4 Дж
D) 40 Дж

E) 4000 Дж

24. Массасы 2 кг денені 1 м биіктікке 3 м/с2 үдеумен көтерген кездегі адамның істеген жұмысы (g=10 м/с2)

A) 50 Дж

B) 26 Дж

C) 60 Дж

D) 600 Дж

E) 6000 Дж

25. Тереңдігі 5 м судағы көлемі 0,6 м3 тасты судың бетіне көтергендегі істелген жұмыс (ρт = 2500 кг/м3; ρсу = 2500 кг/м3; g = 10 м/с2)

A) 50 кДж
B) 45 кДж
C) 45 Дж
D) 450 Дж

E) 4500 Дж

Физика сабағынан тоғызыншы сыныпқа арналған тест

6 нұсқа

1. Әр метрдің массасы 400 г арқанмен массасы 8 кг суы бар шелекті тереңдігі 10 м құдықтан көтергендегі істелген жұмыс (g = 10 м/с2)

A) 2 кДж
B) 1,2 кДж
C) 3 кДж
D) 4,2 кДж

E) 5 кДж

2. Ұшу жылдамдығы 2340 км/сағ, дыбыс жылдамдығынан жоғары ұшатын ұшақтың тарту күші 220 кН болғандағы двигателдерінің қуаты

A) 140 М Вт

B) 143 М Вт

C) 150 М Вт

D) 145 М Вт

E) 144 М Вт

3. Өзара перпендикуляр, 30 және 40 Н күштердің әсерінен дене 10 м қашықтыққа қозғалса, тең әсерлі күштің істеген жұмысы

A) 300 Дж

B) 500 Дж

C) 400 Дж

D) 700 Дж

E) 100 Дж

4. Массасы 50 кг жүк 10 с ішінде еркін құлағандағы, ауырлық күшінің жұмысы 

(g = 10м/с2)

A) 2,5·103 Дж

B) 2,5·105 Дж

C) 2,5·102 Дж

D) 2,5·106 Дж

E) 2,5·104 Дж

5. Қозғалтқышының қуаты  10 кВт және ПӘК-і 80% көтергіш кран массасы 5т жүкті 15 м биіктіке көтеруге жұмсайтын уақыты  (g = 10м/с2)

A) 90 с

B) 94 с

C) 92 с

D) 91 с

E) 95 с

6.  0,2 м/с2 тұрақты үдеумен, қозғалыстың алғашқы 4с ішінде массасы 10т лифті көтеретін, арқанның керілу күшінің жұмысы (g = 10м/с2)

A) 16 Дж
B) 163 кДж
C) 1,6 кДж
D) 0,16 кДж

E) 1,6 Дж

7. Қозғалтқышының қуаты  25 кВт сорғы 100 м3 мұнайды 8 мин. ішінде 6 м биіктікке жеткізетін қондырғының ПӘК-і  (g = 10м/с2 ; ρм = 800 кг/м3)

A) 50 %

B) 40 %

C) 100 %

D) 60 %

E) 70 %

8. Массасы m үйкеліс коэффициенті μ тұрақты υ жылдамдықпен қозғалатын аэрошананың радиусы r «өлі тұзақтағы» бір айналыс кезіндегі үйкеліс күшінің жұмысы
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A) А= F s 

B) A= 2π μ m g R

C) A= F 2 π r

D) A= 2π d2 μ m 

E) A= 
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9. Массасы 5 кг денені 10м биіктікке көтергенде әсер ететін ауырлық күшінің жұмысы (g = 10 м/с2)

A) 50 Дж
B) 500 Дж
C) 5000 Дж
D) 0,5 Дж
E) 0,05 Дж
10. Массасы 103 кг 15 м/с жылдамдықпен қозғалған локомотивтің 1 с уақыт ішіндегі жұмысы  (үйкеліс коэффициенті 0,01) 

A) 15 кДж
B) 113 кДж
C) 150 Дж
D) 11,3 кДж

E) 150 кДж

11. Массасы 80 кг адам массасы 20 кг жүкті 10м биіктікке көтергендегі жұмысы (g=10 м/с2)

A) 1000 Дж

B) 10 кДж

C) 100 Дж

D) 100 кДж

E) 10 Дж

12. Қуаттың өлшем бірлігі 1 Вт-қа тең

A) кг·м/с

B) кг·м с-3

C) кг·м с2

D) кг·м с3

E) кг·м с-1

13. Суреттегі денеге әсер ететін F күштің жұмысы
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A) А = 0 

B) А < 0

C) А > 0

D) А ≥ 0

E) А ≤ 0

14. Масссасы 2 т жүкті, 50 м биіктікке қуаты 10 кВт көтергіш кранның көмегімен көтеруге жұмсалған уақыт (қозғалтқыштың ПӘК-і 75 %, g = 10 м/с2)

A) ≈120 с

B) ≈130 с 

C) ≈100 с

D) ≈125 с

E) ≈135 с

15. Қозғалтқышының қуаты 3 кВт су сорғыш құдықтан 20 м тереңдіктен 2 сағатта көтеретін судың массасы (қозғалтқыштың ПӘК-і 70%, g=10 м/с2)

A) 70 т

B) 77 т 

C) 75 т

D) 76 т

E) 73 т

16. Биіктігі 30 м су станциясында әрбір секундтта құлаған, 17т судың беретін электр қуаты 10 МВт болса, механикалық энергияның электр энергиясына айналу ПӘК-і (g = 10м/с2)

A) 30 %

B) 51 % 

C) 70 %

D) 60 %

E) 40 %

17. Массасы 6,6т, 7,8 м/с жылдамдықпен қозғалған «Союз» сериялы ғарышкеменің кинетикалық энергиясы

A) 200 МДж
B) 200 ГДж
C) 200 кДж
D) 200 мДж
E) 200 Дж
18. Жылдамдығы жолдың бір бөлігінде 2 м/с -тен 8 м/с –қа артқан, массасы 4 кг еркін түсіп келе жатқан дененің, осы жолдағы ауырлық күшінің жұмысы 

(g = 10м/с2)

A) 1,2 Дж

B) 120 Дж

C) 12 Дж

D) 12 кДж

E) 120 кДж

19. Футбол добының, массасы хоккей шайбасының массасынан 3 есе көп, жылдамдығы 3 есе кем, болса кинетикалық энергияларының қатынасы Wф /Wш 

A) 3

B) 1/3

C) 9

D) 1/9

E) 1

20. Кинетикалық энергиясы 16 Дж, импульсі 8 кг м/с дененің жылдамдығы

A) 2 м/с

B) 4 м/с

C) 1 м/с

D) 3 м/с

E) 5 м/с

21. Ұзындығы 40 см, вертикальмен 600 жасай горизанталь жазықтықта шеңбер сызатын жіпке ілінген массасы 100 г шардың кинетикалық энергиясы 

(g = 10 м/с2, sin 600 = 0,8660)

A) 1 Дж
B) 0,3 Дж
C) 0,5 Дж

D) 0,2 Дж

E) 0,4 Дж

22. Өзі түсіргіш машинаның массасы жеңіл автомобилдікінен 18 есе артық, ал жылдамдығы 6 есе кем болса, кинетикалық энергияларының қатынасы Wт/Wж

A) 1

B) 1/2

C) 2

D) 3 

E) 1/4

23. Жерден биіктігі 20м «американ тауының» ең жоғарғы нүктесінен алғашқы жылдамдықсыз науамен қозғалысын бастаған арбаның бірден төмен түскендегі, 2м биіктіктегі жылдамдығы (g=10м/с2)

A) ≈18 м/с

B) ≈19 м/с

C) ≈23 м/с

D) ≈29 м/с

E) ≈0,5 м/с

24. 4 м/с жылдамдықпен қозғалып келе жатқан массасы 3 кг дененің кинетикалық энергиясы

A) 12 Дж

B) 24 Дж

C) 36 Дж

D) 48 Дж

E) 18 Дж

25. Дененің жылдамдығын екі есе азайтып, массасын 2 есе арттырғанда кенетикалық энергия

A) 4 есе азайады

B) 2 есе азайады

C) 2 есе артады

D) 4 есе артады

E) өзгермейді
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